

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 908/28.02.2017

Proces Verbal

Încheiat astăzi 28 februarie 2017 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr.60/ 2017. Ședința începe cu 11 consilieri din cei 11 în funcție. La ședință participă dl.primar , dl. viceprimar și secretarul comunei . Invitați la ședință d+na arhitect Ioana Rusu , dl. Fățan Gheorghe șeful Ocolului Silvic Avrig.

Ședința începe cu alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni. Urmează dl.consilier Drăgoiu Cornel Mircea.

Se supune la vot propunerea. Se votează astfel :

- 11 voturi pentru , în unanimitate

Se prezintă ordinea de zi și se supune la vot. Se aprobă ordinea de zi astfel:

- 11 voturi pentru, în unanimitate

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31 ianuarie 2017. Dl. Drăgoiu Cornel întreabă dacă sunt observații cu privire la procesul verbal.

Dl. Belciu Alin – este în regulă proiectul de hotărâre privind închirierea terenului de pe domeniul public , dacă s-a aprobat cererea în ședința trecută?

D-na secretar – da , este în regulă . S-a aprobat cererea , trebuie proiect de hotărâre.

Dl. Bucur – să se menționeze faptul că m-am abținut la aprobarea cererii d-lui VasIU Adrian de închiriere a terenului , deoarece nu am fost prezent la discuții.

Dl. Popa Sorin - să se menționeze în procesul verbal că sunt două situații diferite la ce a întrebat dl. Telebuș pentru acordul de funcționare și construcția capelei, construcția capelei a fost din bugetul local.

Se supune la vot procesul verbal. Se votează astfel:

- 11 voturi pentru, în unanimitate

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței de îndată din data de 02.03.2017 . Nu sunt obiecții. Se votează astfel:

- 8 voturi pentru
- 3 abțineri – a consilierilor care au lipsit de la ședință

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Ocolului Silvic Avrig.

Dl. Fățaș Gheorghe- șef Ocolul Sivic Avrig prezintă detaliat fiecare capitol al bugetului , explică cheltuielile , veniturile , ce lemne se vor scoate la licitație , ce se va da la populație.

Dl. Ivan Simion și dl.viceprimar cer explicații suplimentare , cât lemn se va da la populație și de unde .

Dl. Fățaș – în luna martie va fi licitația , va urma procedura pe SEAP. Prețurile de anul trecut se vor menține și anul acesta.

Dl. Drăgoiu – anul trecut ,Racovița nu a mai avut lemne .

Dl. Fățaș – s-a blocat SEAP-ul , anul acesta este în regulă , după sărbătorile de Paști se vor da lemnele.

Dl. Ivan Simion-ar trebui să luați în considerare suplimentarea cu lemne pentru că nu ajung ceea ce ați prevăzut.

Discuțiile continuă pe acest subiect , ele vizează suplimentare pentru a ajunge la populație, clarificarea cheltuielilor , justificarea venitului , modalitatea licitației, gestionarea eficientă a cantității pentru a ajunge la populația din toată comuna .

Dl. Belciu Alin propune ca lemnele care nu s-au dat anul trecut la Sebeș , să se dea anul acesta dar pe anul trecut , separate de cantitatea propusă pentru acest an.

Dl. Fățaș - cu acordul Consiliului Local se vor da aceste lemne , se poate suplimenta cantitatea pentru a ajunge la populație.

Dl. Ivan Simion întreabă ce se poate face în zona „În Brazi „ din localitatea Racovița , deoarece acolo există riscuri de cădere a pinilor , datorită vechimii acestora.

Dl. Fățaș - se pot marca și se pot tăia în decursul a 2-3 ani , apoi se va regenera zona .Se poate face o solicitare la Ocolul Silvic cu privire la afectarea construcțiilor din zonă și vom lua măsurile necesare.

Dl. Belciu Alin - în numele locuitorilor din Sebeșu de Sus , avem rugămintea ca lemnele să se dea la populație până la vară , pentru că oamenii au nevoie de lemne uscate pentru iarnă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre . Se votează astfel:

- 11 voturi pentru , în unanimitate